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Textaufgaben fur Anfanger

Luca kauft sich im Spielwarengeschéft ein kleines Puzzle fiir € 3.00 und
zwei Metallautos fiir je € 2.00.

Wieviel muss er insgesamt bezahlen?

Esther mochte sich eine Handtasche nahen. Fiir diese benétigt Sie zweimal
20 cm Stoff. Die Mutter von Esther hat,einen Stoffrest von 50 cm gekauft.

Wieviel Stoff bleibt noch tbrig?

10 cm

Sandra hat schon viel gespart. Insgesam.t sind Miinzen im Wert von € 27.00

in ihrem Sparschwein. Sie erhalt von der Oma nochmals € 5.00.

Wieviel Geld ist nun im Sparschwein?

Luis bekommt von seinem Vater ein Sackchen mit Bonbons.

Darin befinden sich 20 Stiick. Luis nascht davon 4 Stiick und gibt seiner

Schwester 3 Bonbons.

esershonbens. £e
Wieviele sind noch im Sackchen? 13 Bonbon% % %

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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